

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec održane dana 11.06.2019. godine s početkom u 20,00 sati u Domu kulture u Gornjem Mihaljvcu (vijećnica).

Sjednica je sazvana pozivom KLASA: 021-05/19-01/3, URBROJ: 2109/21-02-19-1 od 06.06.2019. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Robert Kos, Bojana Kovačić, Mirjana Zadravec, Gordana Knezić, Ivan Ladić, Davor Miklin, Almir Škvorc, Franjo Kovačić, Boris Resman, Robert Veselko

Sjednici nisu bili nazočni vijećnici Općinskog vijeća Gornji Mihaljevec: Mladen Doničar (ispričao se)

Ostali prisutni bili su: Goran Lovrec – načelnik, Karlo Miljančić-pročelnik, Gordana Lukić-administrativno-računovodstveni referent, Sanja Heric – mediji

Sjednicu je vodio predsjednik Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec: Robert Kos.

Zapisnik vodila: Gordana Lukić

Sjednica je započela pozdravom predsjednika Općinskog vijeća gospodina Roberta Kosa koji je pozdravio sve prisutne te zamolio pročelnika Karla Miljančića da obavi prozivnik. Nakon istoga utvrđeno je da je prisutno 8 od 11 vijećnika. Robert Veselko i Gordana Knezić naknadno dolaze. Predložen je slijedeći dnevni red:

## DNEVNI RED

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Mihaljevec
2. Aktualni sat
3. Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina-prijedlog
4. Odluka o sklapanju Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Gornji Mihaljevec-šljunčanje cesta, pružanje usluga građevinskom mehanizacijom, košnja bankina i rezanje granja-prijedlog
5. Odluka o komunalnom redu-prijedlog
6. Ostala pitanja i prijedlozi

### Ad.1

#### **Usvajanje zapisnika sa 10.sjednice Općinskog vijeća**

U raspravi su sudjelovali: Boris Resman, Robert Kos.

Zapisnik sa 10.sjednice usvojen je sa 7 glasova za i 1 glasom protiv – Boris Resman.

### Ad.2

#### **Aktualni sat**

U 20.13 h pridružuje se Robert Veselko.

U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Goran Lovrec, Boris Resman, Franjo Kovačić.

**Ad.3****Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina-prijedlog**

U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Karlo Miljančić.

Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina prihvaćena je jednoglasno.

**Ad.4****Odluka o sklapanju Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Gornji Mihaljevec-šljunčanje cesta, pružanje usluga građevinskom mehanizacijom, košnja bankina i rezanje granja- prijedlog**

U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Boris Resman, Franjo Kovačić.

Odluka o sklapanju Ugovora za obavljanje komunalne djelatnosti poslova tekućeg održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Gornji Mihaljevec-šljunčanje cesta, pružanje usluga građevinskom mehanizacijom, košnja bankina i rezanje granja jednoglasno je prihvaćena.

**Ad.5****Odluka o komunalnom redu-prijedlog**

U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Karlo Miljančić, Bojana Kovačić, Ivan Ladić, Goran Lovrec, Franjo Kovačić, Boris Resman.

Odluka o komunalnom redu prolongirana je na iduću sjednicu.

**Ad.6****Ostala pitanja i prijedlozi**

U raspravi su sudjelovali: Robert Kos, Goran Lovrec, Boris Resman, Ivan Ladić, Almir Škvorc, Franjo Kovačić, Bojana Kovačić, Mirjana Zdravec, Gordana Knezić, Davor Miklin

Sjednica je završila u 21.45h.

Zapisničar:  
Gordana Lukić

PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
Robert Kos

KLASA : 021-05/19-01/3  
URBROJ: 2109/21-02-19-2